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Svätej Rity z Cascie, rehoľníčky

Sv. Rita z Cascie sa narodila v Roccaporene pri Spolete v
Taliansku v roku 1381.  Jej  meno je  vlastne skrátené z
mena Margherita, Margaréta. Už od útleho veku nosila v
srdci  túžbu  stať  sa  mníškou.  Jej  rodičia  na  ňu  však
naliehali,  aby sa vydala za muža,  ktorý však –  ako sa
ukázalo neskôr – bol k nej veľmi krutý. Mala vtedy len
dvanásť  rokov.  Následne  prežila  osemnásť  veľmi
smutných  a  namáhavých  rokov.  Mala  dvoch  synov.
Nakoniec ovdovela, jej muž bol zavraždený v bitke. Obaja
synovia taktiež zomreli.  Ona v srdci stále mala túžbu z
detstva, a tak zašla do augustiniánskeho kláštora v Cascii.
Neprijali ju však, kvôli tomu, že bola už vdova. Mali totiž
požiadavku,  že  sestry  musia  byť  panny.  Naveľa  však
spravili  výnimku a  v  roku  1413 Rita  mohla  vstúpiť  do
kláštora.  Čoskoro  sa  stala  známou  kvôli  tomu,  že  žila
prísnym životom, modlila sa a pomáhala v rámci svojich síl
každému,  kto  to  potreboval.  Trpela  však  chronickou
chorobou. Znášala to všetko ako obetu Bohu. Uprostred
utrpenia mala viaceré zjavenia. Dostala rany po tŕňovej
korune. Zomrela 22. mája 1457 v Cascii. Na jej príhovor sa
stalo  veľa  zázrakov.  Kanonizovaná  bola  v  roku  1900.
Uctieva  sa  ako  patrónka  v  beznádejných  situáciách.
Cascia patrí k najväčším pútnickým miestam v Taliansku,
dnes je centrom úcty sv. Rity a miestom zmierenia. Je tam
stála  spovedná  služba,  ktorú  hojne  využívajú  pútnici  z
celého Talianska.
 
Modlime sa:
Prosíme ťa, Pane,
uštedri nám múdrosť a silu kríža,
ktorými si milostivo
obdaril svätú Ritu,
aby sme v súženiach
trpeli s Kristom,
a tak mohli mať hlbokú účasť
na jeho veľkonočnom tajomstve.
Lebo on je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

 ...Viac informácií Životopisy svätých
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JEHO PRÍBEH (22. máj 2024)
#143 NEBESKÉ KRÁĽOVSTVO SA PODOBÁ SIETI
(Mt 13, 47 – 50)

Evanjelium
„A zasa nebeské kráľovstvo sa podobá sieti, ktorú spustia
do  mora  a  ona  zachytáva  všetky  druhy.  Keď  je  plná,
vytiahnu ju na breh, posadajú si, dobré vyberú do nádob a
zlé vyhodia von. Tak bude aj na konci sveta: vyjdú anjeli,
oddelia  zlých  od  spravodlivých  a  hodia  ich  do  ohnivej
pece. Tam bude plač a škrípanie zubami.“

Zamyslenie
Dobrá  ryba  chutí  aj  osoží...  A  náš  Pán  sa  všemožne
pričiňuje,  aby každý jeho učeník bol  takou rybou. Kvôli
tomu denne prichádza k nám, denne nás každého skúma
a  hodnotí.  Najčastejšie  prostredníctvom  našich  bratov,
ktorí sú hladní, ktorí nás nejako potrebujú, aby žili, rástli a
zosilnievali ako na tele, tak aj na duchu. Malo by nás preto
veľmi  zaujímať,  čo  majú  z  nás  ľudia.  Mali  by  sme  si
všimnúť, či nás vyhľadávajú, alebo pred nami utekajú. Ak
prichádzajú sami za nami,  znamená to,  že im chutíme.
Zostáva tu  však ešte  otázka,  či  im pritom aj  osožíme.
Nestačí,  aby  ľudia  z  nás  mali  iba  radosť...  Skúmajme
preto, čoho sa nám treba ešte vzdať a čo si nám treba
ešte osvojiť, aby z nás mali aj osoh. A zistime to čím prv...
Čas  plynie,  sieť  sa  približuje  k  brehu  a  Boží  anjeli  sa
pripravujú zaradiť každého z nás raz navždy, kam patrí.

Modlime sa:
Pane, učíš nás, že zo všetkých rozdielov, ktoré sú medzi
nami, bude po vytiahnutí siete na breh večnosti len jeden
rozhodujúci. Pomáhaj nám, prosíme, aby sme sa čím prv
spoznali  a čím prv sa zaradili  medzi  tie ryby,  ktoré sa
nehodia do ohňa, ale zostanú navždy tvoje.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu.....

 ...Liturgický kalendár na tento deň
Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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